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Η υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Γρηγορίου του Θεολόγου εκ της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου στην Αθήνα (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Με ιερή συγκίνηση και λαμπρότητα η Αττική υποδέχτηκε 
σήμερα το απόγευμα την Τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου του 
Θεολόγου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους.

Φωτογραφίες: Νίκος Χαλκιόπουλος ope.gr
Τεχνική κάλυψη: Ανδρέας Χαλκιόπουλος
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Το ιερό Λείψανο κόμισε στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου δήμου Αγίου Δημητρίου ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Γέροντας Εφραίμ.

Η επίσημη υποδοχή πραγματοποιήθηκε έμπροσθεν του Ιερού Ναού υπό του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου, και πλειάδος Κληρικών. Το 
απολυτίκιο του Αγίου κατά την υποδοχή του, έψαλε Βυζαντινός χορός, υπό τη 
διεύθυνση του Άρχοντος Μαΐστορος της Μ. τ. Χ. Ε. κ. Γρηγορίου Νταραβάνογλου, 
υπό τους ήχους πανηγυρικών κωδωνοκρουσιών.
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Εν συνεχεία τελέστηκε με ιεροπρέπεια Πανηγυρικός Εσπερινός, στο τέλος του 
οποίου, ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού π. Ματθαίος Χάλαρης, απηύθυνε 
ευχαριστίες προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ, εκ μέρους του Ιερατείου, του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και των 
εκατοντάδων πιστών που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό. Έπειτα ο Γέροντας Εφραίμ 
ομίλησε εν συντομία για τη ζωή και τις αρετές του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου 
τονίζοντας: “Ο Άγιος Γρηγόριος μπορεί εξωτερικά να μην έκανε εντύπωση και να 
φαινόταν σαν ζητιάνος αλλά όταν ήταν μέσα στη Θεία Λειτουργία, έμοιαζε ως 
άγγελος ως εξ’ ουρανού και το στόμα του ήταν μια πηγή θεολογίας, διότι είχε 
μόνο ένα πόθο να θωρεί το Θεό”.
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Έπειτα η κοσμοσυρροή πιστών κατέβηκε στο χώρο του ισογείου Ιερού Ναού, 
προκείμενου να συμμετάσχει στο Ενοριακό Αρχονταρίκι, όπου ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, απάντησε σε πλειάδα ερωτήσεων των 
παριστάμενων πιστών, καθώς και αυτών που παρακολουθούσαν διαδικτυακά.

[Διαβάστε ακόμη: Έξοδος Τιμίας Κάρας του Αγίου Γρηγορίου Θεολόγου από την 
Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)]

Η τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου θα παραμείνει στον Ιερό 
Ναό προς ασπασμό από τους πιστούς έως το πρωί της Πέμπτης 16 
Οκτωβρίου.

Δείτε ΕΔΩ το αναλυτικό πρόγραμμα για τα ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025
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